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Aos vinte e três dias do mês de outubro de mil novecentos e noventa e cinco, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho - RS, situada na Rua Ângelo Rissotto s/nº, realizou-se a 18ª SESSÃO ORDINÁRIA, da 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, da 1ª LEGISLATURA, sob a Presidência do Vereador LEOVALDO ALVES DA ROSA e presentes os Vereadores: EDMAR FRIGERI, JOVELINO JOÃO VOLPI, LAUDELINO ROTAVA, IDACIR BERNADELLI, OSCAR JUSCELINO BEHM, JACÓ ALGARVE, DELOIR FEDERICI, e JOÃO MARIA DOS SANTOS. Também presente o Dr. Nelso S. Trevisan. O Presidente, após ter passado Livro de Presenças e verificado o “Quorum” Legal, pediu ao Vereador Laudelino Rotava que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida foi aprovada a ATA de nº 075/95 por unanimidade e sem ressalvas. Na seqüência, o Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Jovelino João Volpi, que fizesse a leitura das Proposições apresentadas à Mesa, constituídas de Indicações. Em prosseguimento, o Presidente passou para os trabalhos do PEQUENO EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Dando continuidade, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, onde colocou em votação o PROJETO DE LEI Nº 030/95, “AUTORIZA REPASSE PARA PAGAMENTO DE TAXAS A EMATER/RS”. Com parecer favorável das Comissões, não havendo discussão, em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 06/95, “QUAL O VALOR DAS RECEITAS MÊS A MÊS DO INÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO ATÉ O PRESENTE MÊS”. Com parecer favorável da Comissão, não houve discussão, e em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES de nº 24 a 29/95, todas com parecer favorável da Comissão de Obras e Serviços e serão enviadas ao Poder Executivo para que tome as devidas providências. Seguindo, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador Deloir Federici, após cumprimentos disse: “Quanto ao Congresso em Gramado, o objetivo não é fazer turismo. Quando fomos a Florianópolis, na volta fizemos um relatório. No Congresso que pretendo ir, o tema é Administração Pública, e nós, como Vereadores, temos que sabe
